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TEXTO 1

Lingua Portuguesa

1-

E a lingua que recorremos sempre que buscamos o estabelecimento de um equilibrio entre o meio social e a
nossa atividade: no didlogo com as pessoas que nos cercam na leitura do livro, do jornal, no acesso aos
diversos meios de comunicacdo. Se quisermos, por exemplo, alcancar um determinado momento do passado,
€ também a lingua que apelamos: podemos ler um texto antigo (um relato sobre o mundo grego ou um
romance de Machado de Assis) sem abandonar nossa circunstancia histérica. E a lingua, portanto, que nos

permite esse cruzamento de experiéncias entre o hoje e o ontem.

Mas ndo é s6 ai que reside a importancia da lingua: é ela que possibilita, no seu mais expressivo sentido, a
identidade que assumimos ante 0s Nossos atos e a nossa fala. E a lingua, no nosso caso, a lingua portuguesa,
que nos faz brasileiros ou portugueses, ou africanos. E ela que nos identifica, é ela que d& significado as
nossas alegrias e tristezas: é ela, enfim, que nos reconhece.

Nesse rol de aspectos positivos envolvendo a lingua, acrescente-se que o conhecimento linguistico esta
associado ao poder. Numa sociedade em que a vida se regula pela escrita, pelo livro, pelo cheque, pelo
documento, o dominio linguistico passa a ser ndo s6 um objetivo, mas uma necessidade. E através da lingua
gue se alcangam o0s objetivos pessoais e sociais, num caminho que comega na escola e se expande para a
vida.

(SANTOS, V. In Mundo Jovem. p.6-7)

01. De acordo com algumas relagdes semanticas estabelecidas no texto 1, néo é correto afirmar que:

02.

03.

A)
B)
©)
D)

E)

em - “Se quisermos, por exemplo, alcangcar um determinado momento do passado,...” - existe uma relagdo de
condicdo que expressa uma possibilidade

em - “E a lingua, portanto, que nos permite esse cruzamento de experiéncias entre o hoje e o ontem.” - existe uma
relacéo de causa explicita.

em - “E a lingua que recorremos sempre que buscamos o estabelecimento de um equilibrio...” - existe uma relagdo
temporal que aponta para um momento.

em - “E através da lingua que se alcangam os objetivos pessoais e sociais” , num caminho que comega na escola e
se expande para a vida. - existe uma relagdo aditiva que indica a adi¢éo de ideias.

em — “Mas ndo € so ai que reside a importancia da lingua....” - existe uma relagcdo que expressa uma ressalva.

Quanto ao uso recorrente de constru¢des na primeira pessoa, é correto afirmar que:

empobrece o texto.

€ inadequado ao género textual utilizado.
distancia o leitor da abordagem.
possibilita a inser¢éo do leitor no texto.
desvia-se da norma padréo.

Sao conclusdes autorizadas pelo texto 1, EXCETO:

A)

B)
©)

D)
E)

Existem ressalvas, em relacdo a lingua oral, pois a lingua escrita destaca-se como elemento que identifica nossas
particularidades nacionais.

Pelo exercicio da linguagem verbal, podemos neutralizar as disparidades entre o coletivo e o particular.

Entre as funcdes atribuidas as linguas, merece destaque a possibilidade de se poderem alcancar experiéncias
historicamente remotas.

O texto é explicito quanto a vinculag&o entre poder e conhecimento linguistico.

Numa sociedade regulada pela escrita, o conhecimento linguistico, além de ser um objetivo, € também uma
necessidade.
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04.

05.

06.

07.

As virgulas em: “Se quisermos, por exemplo, alcancar
um determinado momento do passado” sdo utilizadas
porque:

A) o0 sujeito esté deslocado.

B) isolam um vocativo.

C) separam expressao explicativa.

D) indicam a elipse de um termo.

E) isolam um adjunto adverbial deslocado.

O termo destacado em - “E a lingua, portanto, que nos
permite esse cruzamento de experiéncias entre o hoje
e o ontem.” - tem valor semantico de:

A) causa

B) conclusédo

C) explicacédo

D) adicdo

E) consequéncia

No que se refere a acentuacéo, a alternativa em que
todas as palavras seguem a mesma regra é:

A) importancia, também, equilibrio.

B) equilibrio, lingua, dialogo.

C) lingua, linguistica dialogo.

D) dominio, experiéncias, equilibrio.
E) lingua, histérica, circunstancias.

A concordancia verbo-nominal é justificada pela norma
padrao em:

A) “E a lingua que recorremos sempre...” — 0 verbo
concorda com o sujeito lingua.

B) “a identidade que assumimos ante 0s nossos
atos...” o verbo concorda com o sujeito
identidade.

C) “o conhecimento linguistico estd associado ao
poder.” o verbo concorda com o sujeito
conhecimento.

D) “Numa sociedade em que a vida se regula pela
escrita...” — 0 verbo concorda com o sujeito
sociedade.

E) “E através da lingua que se alcangam os

TEXTO 2

08.

09.

10.

Com fUria e raiva acuso o demagogo
Que se promove a sombra da palavra
E da palavra faz poder e jogo

E transforma as palavras em moeda

Como se faz com o trigo e com aterra

u b WN PP

BREINER, S. de M. In: Rocha, R. e Flora, A. Escrever e
criar... E s6 comecar! Sdo Paulo: FTD, 1966, p.31.

O texto 2 tem como objetivo principal:

A)  emitir um julgamento de forma criativa.

B) informar acerca do valor das palavras.

C) explicitar uma opinido sobre a forca das palavras.
D) explicar o sentido das palavras.

E) instruir o leitor acerca do uso das palavras.

Em - “Como se faz com o trigo e com a terra.” - aideia
expressa é de:

A) condigdo
B) causa
C) adigdo

D) consequéncia
E) comparacéo.
O texto 2 veicula uma ideia que:

A) valoriza as atitudes demagdgicas.

B) ressalta o papel do demagogo.

C) enaltece a demagogia.

D) despreza as estratégias demagdgicas.
E) enfatiza positivamente a demagogia.

O
9<
S~

objetivos pessoais e sociais...” — 0 verbo
concorda com o sujeito lingua. \
&
L
N
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11.

12.

13.

Conhecimentos Especificos

Segundo o MDF 2012 (Manual de Demonstrativos
Fiscais — valido para o exercicio de 2012), todas as
abaixo sdo fungBes necesséarias a gestdo de riscos
fiscais, EXCETO:

A) identificacdo do tipo de risco e da exposicdo ao
risco.

B) mensuracdo ou quantificagcdo da exposicdo ao
risco.

C) exatiddo do grau das contas publicas ao
comportamento frente ao risco.

D) implementacdo de condutas de mitigacdo do
risco e de mecanismos de controle para prevenir
perdas decorrentes do risco.

E) monitoramento continuo da exposicdo ao longo
do tempo, preferencialmente através de sistemas
institucionalizados (controle interno).

Considere as informacdes extraidas da Demonstragéo
do Fluxo de Caixa (DFC) da Empresa Camaragibe
Ltda., com dados em reais: * Recursos oriundos das
atividades de financiamentos = 44.000,00; * Recursos
aplicados nas atividades de investimentos = 18.000,00;
* Recursos oriundos das atividades operacionais =
62.000,00; * Saldo de caixa no inicio do exercicio
social = 2.000,00.

Considerando exclusivamente as informagbes acima,
o saldo de caixa no final do exercicio social, em reais,

A)  38.000,00
B) 86.000,00
C) 90.000,00

D) 122.000,00
E) 126.000,00

De acordo com o Cédigo Municipal de Camaragibe
(Lei 266, de 16 dezembro de 2005) o langcamento do
imposto nos casos de recolhimentos mensais
efetuados por contribuinte, com base no registro dos
seus livros e documentos fiscais e contabeis é feito:

A) por Homologacéao.

B) de Oficio.

C) Ex Officio.

D) por Declaracéo.

E) independentemente de Pedido do Interessado.

14.

15.

Considerando exclusivamente os dados abaixo,
referentes ao primeiro trimestre de 2012, da empresa
Camaragibe Ltda., indigue a entrada de caixa e o
saldo do Contas a Receber no final deste periodo:

v" Receita com Vendas = R$ 600.000,00;

v' O faturamento aconteceu de forma linear, ou seja,
vendas iguais a cada més;

v'  Estas sdo as primeiras operacdes da empresa,
considerando que ela iniciou suas atividades em
10 de janeiro de 2012;

v' O prazo médio de recebimento de vendas é de 30
dias.

A) Entrada de Caixa igual a R$ 200.000,00 e Saldo
do Contas a Receber igual a R$ 400.000,00.

B) Entrada de Caixa igual a R$ 300.000,00 e Saldo
do Contas a Receber igual a R$ 300.000,00.

C) Entrada de Caixa igual a R$ 400.000,00 e Saldo
do Contas a Receber igual a R$ 200.000,00.

D) Entrada de Caixa igual a R$ 500.000,00 e Saldo
do Contas a Receber igual a R$ 100.000,00.

E) Entrada de Caixa igual a R$ 600.000,00 e Saldo
do Contas a Receber igual a R$ 0,00.

De acordo com o MDF 2012 (Manual de
Demonstrativos Fiscais — valido para o exercicio de
2012), o superavit financeiro apurado em balanco
patrimonial do exercicio anterior, embora seja uma das
fontes possiveis para a abertura de créditos adicionais,
ja foi computado como receita de exercicios anteriores
e, por essa razao,

A) deve ser considerado na previsdo inicial e na
previsdo atualizada.

B) deve ser considerado entre as
exercicio atual.

C) deve ser considerado somente nas receitas do
exercicio atual.

D) deve ser considerado entre as receitas do
exercicio atual, na previsdo inicial e na previsao
atualizada.

E) né&o deve ser considerado entre as receitas do
exercicio atual, nem na previsdo inicial, nem na
previséo atualizada.

receitas do
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16.

17.

Com relacéo a vigéncia e aplicacéo, segundo o Cddigo
Tributario Nacional (CTN), assinale a alternativa
correta.

A) Os atos normativos expedidos pelas autoridades
administrativas entram em vigor, salvo disposicdo
em contrario, na data da sua publicacéo.

B) E condicdo de vigéncia da lei tributaria a sua
eficacia.

C) Se uma Lei aumentar o Imposto sobre Servicos
de Qualquer Natureza (ISS) e for publicada em
01/06/12, ela tera eficacia a partir de 01/07/12,
salvo disposicdo em contrario.

D) Se uma Lei aumentar o Imposto sobre Servigos
de Qualquer Natureza (ISS) e for publicada em
01/06/12, ela tera eficacia a partir de 01/06/12,
salvo disposigdo em contrario.

E) Se uma Lei aumentar o Imposto sobre Servigos
de Qualquer Natureza (ISS) e for publicada em
01/06/12, ela entrara em vigor a partir de
01/09/12, salvo disposi¢cdo em contrario.

Em relagdo ao PIS - Programa de Integragdo Social e
ao COFINS - Contribuicdo para Financiamento da
Seguridade Social, julgue cada uma das afirmativas a
seguir, considerando V (verdadeira) ou F (falsa).

() O PIS e o COFINS foram instituidos por Lei
Ordinéaria.

() A Contribuicdo para o Financiamento da
Seguridade Social - COFINS, com a incidéncia
ndo cumulativa, tem como fato gerador o
faturamento mensal, assim entendido o total das
receitas auferidas pela pessoa juridica,
independentemente de sua denominagdo ou
classificagao contabil.

() O PIS e o COFINS, apesar de originarem-se de
diferentes legislagdes, tém uma relativa
semelhanca na base de célculo, pois em sua
formacé@o devem ser somadas todas as receitas
auferidas, com as excegdes e exclusdes
previstas em lei.

A sequéncia correta, de cima para baixo, é:

A FV, V.
B) V,V,V.
C) F FF
D) FV,F.
E) FFV

18.

19.

20.

Em relacdo a CSLL - Contribuicdo Social sobre o
Lucro Liquido, julgue cada uma das afirmativas a
seguir, considerando V (verdadeira) ou F (falsa).

( ) A empresa podera optar por recolher o IRPJ
(Imposto de Renda Pessoa Juridica) pelo Lucro
Real e a CSLL pelo Lucro Presumido.

( ) A base de célculo para as pessoas juridicas
optantes pelo lucro real € o lucro contabil,
ajustado pelas adicdes e exclusBes previstas na
legislacéo.

( ) Em 2011, a empresa pbde considerar a receita
bruta pelo regime de caixa.

A sequéncia correta, de cima para baixo, é:

A FV, V.
B) V,V,V.
C) FFF
D) FV,F.
E) FFV
Sabendo-se que o estoque médio mensal estimado

para 2012 da empresa Camaragibe Ltda. é de
R$ 100.000,00, que a empresa demora, em média,
90 dias para vender seus estoques e 60 dias para
recebé-los (vendas a prazo) e que o custo da
mercadoria vendida representa 60% das vendas, qual
serd o valor médio de Duplicatas a Receber para
20127

OBS.: utilize o ano comercial e faca os calculos com
duas casas decimais.

A) R$ 100.000,00
B) R$111.111,11.
C) R$115.654,32
D) R$ 400.000,00
E) R$ 666.666,66.

A empresa Aldeia Ltda. vendeu $ 350.000,00, sé
recebendo $180.000,00; teve como despesa ho
mesmo periodo $180.000,00, pagando apenas
$97.000,00. Respectivamente, quais 0s resultados
pelos regimes de competéncia e de caixa?

A) 60.000,00 e 83.000,00.
B) 83.000,00 e 60.000,00.
C) 170.000,00 e 193.000,00.
D) 193.000,00 e 170.000,00.
E) -170.000,00 e 193.000,00.
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21. “Ato ou negécio juridico legal e licito que importe 25. E uma obrigacéo tributéria acessoria:
isencdo, ndo incidéncia ou menor oneracdo de ~ .
tributaria. Ocorre, via de regra, em momento anterior A) 'I::)eclarag[;oRFdo Imposto de Renda Retido na
ao fator gerador, ligado a técnicas de planejamento B onte — DIRF. .
tributario.” Estamos nos referindo a: ) C(I)nt'nbwgao de Melhoria Decorrente de Obras

Publicas - CM.
A) elisao tributaria. C) Imposto sobre Servico de Qualquer Natureza -
B) evasdo tributéaria. ISS.
C) elusao tributaria. D) Imposto sobre a Transmissdo Onerosa Inter
D) emancipagdo tributaria Vivos de Bens Imoveis e de Direitos a Eles
E) excluséo tributaria. Relativos — ITBI.

E) Imposto Sobre a Propriedade Predial e Territorial

22. A empresa Camaragibe S/A. pagou, na data do Urbana - IPTU.
vencimento, a quantia de R$ 10.000,00 (dez mil reais),
referente a uma duplicata emitida em 02/04/12, pelo 26. Assinale o fato contabil que provoca diminuicdo do
fornecedor Recife Ltda., com vencimento em 01/06/12. disponivel.

Podemos concluir que este fato contabil: A)  Vendas de Produtos a Prazo.
A) diminuiu o total do Passivo e Aumentou o total do B) Vendas de Produtos a Vista.
Ativo. C) Compra de Materiais a Vista.
B) aumentou o total do Ativo e Diminuiu o total D) Depreciagdo de Maquinario.
Passivo. E) Provisdo da Folha de Pagamento.
C) diminuiu o total do Passivo e Diminuiu o total
D Ativo. | do Passi A | 27.0 Demonstrativo de Apuracdo de Contribuicdes
) th,lir\?oentou o total do Passivo e Aumentou o tota Sociais (DACON) é uma:
E) aumentou o Passivo e o Patrimonio Liquido. A) Declaragdo em que as pessoas juridicas
informam a Receita Federal sobre a apuragdo do

23. Segundo 0 MCASP 2012 (Manual de Contabilidade PIS e COFINS no regime cumulativo e néo
Aplicada ao Setor Publico vélido para o exercicio de curr)glatwo e do PIS com base na folha de
2012), ndo é uma demonstragdo contabil das Sala”os; S - .
entidades definidas no campo de aplicacdo da B) Obrigacdo Tf'blﬂt'?‘”a A(_:essorla dewda por todas
Contabilidade do Setor Publico: as pessoas juridicas trlbuta_das pelo imposto de

renda nos termos estabelecidos pelo Lucro Real

A) Demonstracéo do Valor Adicionado (DVA). e Lucro presumido, a partir do limite estabelecido

B) Demonstracdo das Mutacdes do Patrimdnio em lei. Estdo dispensados desta obrigacdo as

Liquido (DMPL). microempresas e empresas de pequeno porte

C) Demonstragéo do Resultado Econémico (DRE). enquadradas no SIMPLES e as pessoas juridicas

D) Demonstragdo dos Fluxos de Caixa (DFC). imunes e isentas, cujo valor mensal de impostos

E) Demonstragdo das Varia¢Bes Patrimoniais (DVP). e contribuicdes a declarar seja inferior a dez mil
reais;

24. Os deveres instrumentais exigidos pelo sujeito ativo ©) Declara(;rflo fe|ta_ pela fonte pagadora, qlestlnadaa
com o intuito de assegurar o interesse da arrecadacao informar a Receita Federal o V?'Or do imposto de
dos tributos e também para facilitar a atividade de rend_a retido na fonte, dos _re_r,1d_|mentos pagos ou
fiscalizac&o no sujeito passivo constituem-se em: creo_lltadgs para s_eus'b_enefu:larlos. . .

D) Obrigacéo Tributéria Acessoria exigida

A) Obrigacdes Acessorias. anualmente, nos termos estabelecidos pela

B) Obrigacdes De Oficio. legislagdo do |Imposto de Renda. Estédo

C) Obrigacdes Principais. dispensadas desta obrigacdo as pessoas

D) Obrigacdes Ativas. juridicas domiciliadas no exterior, que possuam

E) Obrigacdes Passivas. no Brasil bens e direitos sujeitos a registro
publico, a sociedade em conta de participacao,
etc.

E) Obrigacéo Tributaria Principal que tem como fato
gerador as contribuigdes sociais das pessoas
juridicas. Estéo dispensadas desta
obrigacdo as microempresas e empresas de
pequeno porte enquadradas no SIMPLES e as
pessoas juridicas imunes e isentas, cujo valor
mensal de impostos e contribuicdes a declarar
seja inferior a dez mil reais.
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28.De acordo com o MCASP 2012 (Manual de
Contabilidade Aplicada ao Setor Publico - véalido para
2012), o cancelamento de restos a pagar nao
processados deve ser registrado como:

A) Receita.
B) Despesa.
C) Ativo.

D) Passivo.

E) Contas de Compensacao.

Dados extraidos do balancete de verificacdo da Cia.
Camaragibe, em 31/12/11, com valores em R$ mil.

* Bancos Conta Movimento 5.400,00; « Caixa 100,00; -
Capital Social 1.000,00; < Financiamento de curto prazo
800,00; Duplicatas a Pagar 400,00; « Duplicatas a Receber
de curto prazo 1.000,00; « Estoque (giro inferior a um ano)
1.700,00; <« Financiamentos Longo Prazo 5.000,00; -
Fornecedores 1.100,00; * Impostos a Pagar 500,00; -
Imobilizado 5.000,00; - Intangivel 700,00; « Reservas de
Lucros 5.700,00; * Investimentos 600,00.

Considerando  exclusivamente os dados acima e
respeitando as determinagdes da Lei no 6.404/76, com as
alteracdes das Leis nos 11.638/07 e 11.941/09, no
levantamento do Balango Patrimonial, em R$ mil, responda
as questdes 29 e 30.

29. O Ativo ndo Circulante da Cia. Camaragibe no dia
31/12/11, em R$ mil, era:

A)  0,00.
B) 1.300,00.
C) 5.000,00.
D) 5.600,00.
E) 6.300,00.
30. O Disponivel da Cia. Camaragibe no dia 31/12/11, em
R$ mil, era:
A)  100,00.
B) 1.100,00.
C) 5.500,00.
D) 7.100,00.
E) 8.200,00.

X
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)
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31.

32.

33.

Informatica

Acerca dos conectores utilizados em computadores, analise as afirmativas a seguir:

1) O simbolo :_I € utilizado para indicar um conector USB.

(L .
2) Em i , podemos ver a aparéncia de um conector usado em cabos de rede Ethernet.

3) Em E , podemos ver a entrada para conexao do cabo de for¢ca (energia) do computador.

Esta(ao) correta(s):
A) 2, apenas.

B) 1e2, apenas.
C) 1le3, apenas.
D) 2e 3, apenas.
E) 1,2e3.

Sobre a fonte de energia de um computador, analise as afirmativas abaixo.

1) Podemos utilizar estabilizadores simples para manter a energia do computador por até meia hora, no caso de falha
no fornecimento de energia elétrica.

2) Filtros de linha s@o equipamentos simples e baratos que complementam a prote¢do do computador em relacdo a
variag6es na qualidade do fornecimento de energia elétrica.

3) Um nobreak é um equipamento de protecdo a agressoes fisicas ao computador, como nos casos de vandalismo.

Esta(ao) correta(s):
A) 2, apenas.

B) 1e2, apenas.
C) 1le 3, apenas.
D) 2e3, apenas.
E) 1,2e3.

O sistema operacional Windows Vista auxilia a organiza¢do dos arquivos do usuério criando automaticamente algumas
pastas de uso comum. Acerca dessas pastas, analise as afirmativas a seguir.

1) A pasta Multimidia é criada com a intencdo de armazenar todos os arquivos multimidia do usuério, ou seja, tanto
imagens (fotos) como videos (filmes) e sons (musicas).

2) A pasta Documentos é criada com inten¢do de armazenar documentos como textos do Word e planilhas do Excel.

3) A pasta Downloads é criada com a intengdo de armazenar arquivos baixados da Internet.

Esta(ado) correta(s):
A) 2, apenas.

B) 1le2, apenas.
C) 1e 3, apenas.
D) 2e3, apenas.
E) 1,2e3.
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34. Observe a figura abaixo, que apresenta diferentes modos de exibi¢do dos arquivos em uma pasta do sistema operacional
Windows Vista:

& lcones Extra Grandes

| [cones Grandes

a4 leones Médios

S

. Icones Pequencs |

R — 5 Lista -
Tamentas

_!! 'E!E = Detalhes ;

lome w= Lado a Lado

Esta pasta esta vazia.

Acerca desse assunto, analise as afirmativas a seguir.

1) O modo de exibicdo Lista faz com que os arquivos sejam mostrados como uma lista de nomes precedidos por

pequenos icones.
2) O modo de exibicdo Lado a Lado faz com que os arquivos sejam mostrados como uma matriz, mostrando os icones

dos arquivos de tamanho equivalente ao do modo de exibigéo icones Extra Grandes.
3) No modo de exibicdo Detalhes, sdo mostradas diversas informa¢des sobre os arquivos, como seus nomes, tipos,

tamanhos e datas de modificacao.

Est4 (4o) correta(s):
A) 1, apenas.

B) 1e2, apenas.
C) 1le 3, apenas.
D) 2e3, apenas.
E) 1,2e3.
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Analise a figura abaixo, extraida do programa Microsoft Word 2007:

™ e AR

Pagina Inicial Inserir Layout da Pagina

olha de Rosto = | == : 0 IS
Folha de Rost ' ElEl Y s
| G ’
_] Pagina em Branco Hel U b 5
= L Tabela | Imagem Clip-Art Formas ...
b= Quebra de Pagina - - faxt+ Ir

Paginas Inserir Tabela

(o] 200
: I
| I
3 I
: I
I

LI

LI

- |
| [

Inserir Tabela...

]
]
]
]
]
]
]
[

Desenhar Tabela

Planilha do Excel

E el (M Esy E

Tabelas Rapidas 4

35. Baseando-se na figura apresentada, analise as afirmativas a seguir:

1) A opgéo Planilha do Excel fecha o programa Microsoft Word e inicia o programa Microsoft Excel. Apos fechar o
programa Excel, o documento do Word € novamente aberto, contendo agora uma referéncia para o arquivo Excel
criado.

2) Em Tabelas Rapidas, temos alguns modelos pré-definidos de tabela como, por exemplo, calendarios.

3) Para se inserir uma tabela de cinco linhas e duas colunas, podemos clicar no quadrado abaixo do Inserir Tabela que
esté posicionado da seguinte forma: segundo quadrado da esquerda para a direita; quinto quadrado de cima para
baixo.

Esta(do) correta(s):

A) 1, apenas.

B) 1e2, apenas.

C) 1le 3, apenas.

D) 2e3, apenas.

E) 1,2e3.
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36.

37.

Analise a figura abaixo, extraida do programa Microsoft Word 2007:

= R L R

Pagina Inicial Inserir Layout da Pagina Referéncias Correspondéncias Revisdo

== 4 Calibri {Corpa) - 16 || = EE

=) N Z S -ae x x| 8 [ ‘= AaBbCcDc | AaBbCc
2 2 & = =
Calar ¥ W A A A D q THormal | 7 Sem Es|
Area de Tr... Fonte E:
mll-|-E-|-1-|-2-|-E-|-4-|-E-|-5-|-_?-|-5-|-E-|-1:--|-11-|-12-|-1E-
I T T T T T T T T T T

z Este & um texto que DEMONSTRA o uso de ™™ de fonte.

Baseando-se na figura apresentada, analise as afirmativas a seguir:

abx
1) O destaque usado na palavra texto pode ser obtido através do botédo

2) O uso de apenas letras mailsculas na palavra DEMONSTRA pode ter sido estabelecido através do botéo

-

3) A aplicagdo de efeito de sobrescrita, como no caso da palavra recursos, pode ser obtida através do botdo A .

Esta(ao) correta(s) a(s) afirmativa(s):

A) 1, apenas.

B) 1e2, apenas.
C) 1le3, apenas.
D) 2e 3, apenas.
E) 1,2e3.

Analise a seguinte figura, referente as questées 37 e 38, e que esta relacionada ao preenchimento de uma planilha
usando o programa Microsoft Excel, registrando-se orcamentos dados para diferentes produtos de interesse do usuario:

A B C D E F
1 Orcamento Melhor
2 Produto X Y z Prego Variagdo
3 A RS 240,00 | RS 230,00 | RS 255,00 | RS 230,00 | RS 25,00
4 B RS 50,00 | RS 34,00 | RS 39,00 | RS 34,00 | RS 16,00
S C RS 67,00 | RS 88,00 | RS 50,00 | RS 50,00 | RS 38,00

Baseado na figura apresentada e nas caracteristicas do programa Microsoft Excel 2007, analise as afirmativas a seguir:

1) O conteudo utilizado no preenchimento da célula E3 pode ter sido =MINIMO(B3:D3).
2) E possivel preencher as bordas da tabela mostrada na figura selecionando-se as células da tabela e fazendo uso do

botéo H - . i
3) No caso da célula F3 da figura mostrada, ela pode ter sido preenchida com o conteGdo =MAXIMO(B3:D3)-
MINIMO(B3:D3).

Esta(ado) correta(s):

A) 1, apenas.

B) 1e2, apenas.
C) 1e 3, apenas.
D) 2e3, apenas.
E) 1,2e3.
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38. Baseado na figura apresentada e nas caracteristicas do programa Microsoft Excel 2007, analise as afirmativas a seguir.

39.

40.

1) Para fazer com que um texto ocupe mais de uma célula, como no caso do texto Orgcamento que ocupa as células
B1 a D1, fazemos uso do bot&o o -

2) Para ordenar as linhas 3 a 5 baseado no campo variagdo (coluna F), selecionamos as células do intervalo A3:F5
(comecando a selecéo pela célula F3) e usamos as opg¢des disponiveis para classificagdo de dados.

3) Para fazer com que um texto ocupe mais de uma célula e que tenha uma quebra de linha automatica, como no caso

—

do texto Melhor Preco, basta fazer uso do botao ="

Esta(ao) correta(s):

A) 1, apenas.

B) 1e2, apenas.

C) 1le3, apenas.

D) 2e 3, apenas.

E) 1,2e3.

Acerca dos conceitos relacionados a Internet, analise as afirmativas a seguir.

1) Um pop-up é uma janela do navegador Web, que € aberta sobre o site atualmente em exibic&o.

2) Um bloqueador de pop-up é uma ferramenta, que permite o blogueio de janelas indesejadas do tipo pop-up.
3) O navegador Internet Explorer do Windows Vista ndo da suporte ao uso de blogqueadores de pop-up.
Esta(ao) correta(s):

A) 1, apenas.

B) 1e2, apenas.

C) 1le3, apenas.

D) 2e 3, apenas.

E) 1,2e3.

Acerca do correio eletrbnico e da seguranga em seu uso, analise as afirmativas a seguir.

1) Clicar em links de e-mails recebidos com origem desconhecida pode levar o usuério a ter problemas de seguranca.

2) Se o usuario tem certeza de que o e-mail do destinatario esta digitado corretamente, ele pode enviar informacdes
pessoais e senhas por correio eletrénico usual, sem necessidade de se preocupar com outros aspectos de
seguranca.

3) Ao receber uma mensagem de correio eletrénico cujo remetente é um endereco de e-mail conhecido, é certo que a
mensagem foi enviada pelo proprio dono do endereco de e-mail, e ndo por um terceiro falsificando sua identidade.

Esta(ado) correta(s):

A) 1, apenas.

B) 1e2, apenas.

C) 1le 3, apenas.

D) 2e3, apenas.

E) 1,2e3.
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